
Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 1 
 

 

 

Vue éclatée 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 2 
 

                                                           

 

                                                                   

 

023 

024 

405 

404 

402 

403 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 3 
 

N° Référence Désignation  Qté 

 33927 BOMBE DE PEINTURE NOIRE (400ML)  

001 33219 CORPS DE CHAUFFE COMPLET 1 

002 33220 PORTE COMPLETE FOYER 1 

003 33221 DESSUS TOLE 1 

004 33222 PORTE COMPLETE FOUR 1 

010 33223 BRIQUE LATERALE AVANT DROITE 1 

011 33224 DEFLECTEUR VERMICULITE 1 

012 33225 BRIQUE SOLE AVANT  1 

013 33226 BRIQUE SOLE LATERALE  2 

014 33227 BRIQUE LATERALE ARRIERE 2 

015 33228 BRIQUE LATERALE AVANT GAUCHE 1 

016 33229 BRIQUE ARRIERE 2 

017 33230 BRIQUE SOLE ARRIERE  1 

018 33231 GRILLE FOYERE 1 

019 33232 CENDRIER 1 

022 33234 COMPARTIMENT FOUR EMAILLE 1 

023 33235 GRILLE DE FOUR 1 

024 33236 LECHE FRITE  1 

025 33237 CORDON D6x1135 1 

028 33239 SUPPORT DEFLECTEUR 1 

201 33241 PORTE FOYERE 1 

209 33248 POIGNEE 2 

210 33249 VITRE FOYERE 1 

213 33251 BOUTON DE REGLAGE AIR 2 

401 33257 PORTE FOUR 1 

402 33258 VITRE FOUR EXTERNE 1 

403 33259 VITRE FOUR INTERNE 1 

404 33260 CADRE DE VITRE FOUR 1 

405 33261 SUPPORT EMAILLE 1 

407 33262 THERMOMETRE 1 

Nomenclature 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 4 
 

 

 

N° Référence  Désignation Utilisation Qté/ sachet 

      33920 SACHET VISSERIE FOUR   

     
020  AXE CHARNIERE (PORTE FOUR) Axe charnière porte four 2 

026  VIS AUTOTARAUDEUSE M5x16 Fixation four émaillé 10 

216  VIS M6x20 FIXATION POIGNEE Fixation poignée 1 

217  RONDELLE 5,3 STN 021702  Fixation vitre four 4 

219  ECROU M5 STN 021601/DIN 555  Fixation support émaillé vitre four (x4) 4 

 

 

Vue éclatée 

Nomenclature 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 5 
 

 

 

 

 

  

Vue éclatée 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 6 
 

 

 

 

N° Référence 
SUPRA 

Désignation SUPRA Utilisation Qté/ sachet 

       33921 SACHET VISSERIE FOYER     

     211  FIXE VITRE Fixation vitre foyer 5 

216  VIS M6x20 FIXATION POIGNEE Fixation poignée 1 

217  RONDELLE 5,3 STN 021702  Fixation vitre foyer                                  
(Diamètre ext. rondelle 10mm ép.1mm) 

5 

218  RONDELLE 5,3 STN 021726 Fixation réglettes air de vitre (x2/réglette).  
Fixation réglette air primaire (x2/réglette) 
(Diamètre ext. rondelle 15mm ép.1,2mm) 

4 

219  ECROU M5 STN 021601/DIN 555  Fixation vitre foyer 5 

220  ECROU AUTOBLOQUANT M5 Fixation réglettes air de vitre (x2/réglette).  
Fixation réglette air primaire (x2/réglette) 

4 

202  REGLETTE AIR TERTIAIRE (SUP)   1 

203  REGLETTE AIR PRIMAIRE (INF)   1 

 

  

Nomenclature 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          AKNAA                   référence  117169 

 

Rev A – 2011 Page 7 
 

 

 

 

 

N° Référence 
SUPRA 

Désignation SUPRA Qté/ 
appareil 

      33922 SACHET JOINT   
    205  CORDON PORTE FOYERE 

D12x1650 
1 

206  CORDON PORTE FOYERE 
D12x336 

1 

207  JOINT VITRE 8x2x330 2 

208  JOINT VITRE 8x2x265 2 

Vue éclatée 

Nomenclature 

www.pieces-de-poele.com




